

పదోన్నతులు కల్పించాలి: పీఆర్టీయూ

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉపాధ్యాయుల పదోన్నతుల కోసం గౌరవ మంత్రి కేటీఆర్ అసెంబ్లీలో పాల్గొని...

కార్యదర్శి పర్యవేక్షణ కమిషన్, నామ కులు అమెను కలిసి వివేచనాత్మక సమర్పించాలి...

'గ్రూప్-1లో రోస్టర్ విధానం పాటించాలి'

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మ్యూనిసిపల్ కార్పొరేషన్లలో...

ఉద్యోగుల ఆధార్ నమోదుకు చర్యలు: ట్రెజరీ

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): నిర్దిష్ట విధులను నిర్వహించే ఉద్యోగులకు ఆధార్ నమోదు చేయాలి...

ప్రారంభమైన గ్రూప్-4 సర్టిఫికేట్ల వెరిఫికేషన్

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వ శాఖలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ లాంటి గ్రూప్-4 పోస్టుల భర్తీ...

నమయం పడుతుంది తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ అధికారులు తెలిపారు...

జేఎస్ఎస్ఎస్ఎల్లో గురుకుల విద్యార్థులకు సీట్లు

జైపి, సీట్లలో వంద మందికి ప్రవేశాలు హైదరాబాద్, జూన్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): జూనియర్ సీట్ అలాంటి మెంట్ అధికారి...

వైసం చేసుకున్నట్లు సీట్లోకి అధికారులు వెళ్లడం చూడటం జేపీఎస్ఎల్లో 35, సీట్లలో 39, ట్రైనింగ్ జేపీఎస్ఎల్లో 28 మంది మొత్తంగా 100 మంది విద్యార్థులు ప్రవేశాలు పొందారు...

గురుకుల డిగ్రీ ప్రవేశాలకు రెండో జాబితా విడుదల

హైదరాబాద్, జూన్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): డిగ్రీ, సోషల్, ట్రైనింగ్ వెల్ఫేర్ గురుకుల డిగ్రీ కాలేజీల్లో ప్రవేశాలకు రెండో జాబితాను విడుదల చేశారు...

యింపు వివరాలకు <https://tgrdcet.cg.gov.in> వెబ్ సైట్లో చూసుకోవాలని తెలిపారు. సీట్లు పొందిన విద్యార్థులు 26లోగా ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లను సబంధిత కాలేజీల్లో రిపోర్ట్ చేయాలని సూచించారు.

నేడే బ్రహ్మాండమైన ఖిడుదల... పోస్టర్లు మరియు టైటిల్స్

సాంధ్య 70 ఎంఎం ఏ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్... టైటిల్స్ మరియు టైమ్ టేబుల్

సాంధ్య 35 ఎంఎం ఏ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్... టైటిల్స్ మరియు టైమ్ టేబుల్

2వ వారం HAROM HARA... సబ్ టైటిల్ మరియు టైమ్ టేబుల్

సాంధ్య 35 ఎంఎం ఏ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్... టైటిల్స్ మరియు టైమ్ టేబుల్

ISHQ VISHK... పోస్టర్లు మరియు టైటిల్స్

మనమే 3వ వారం... సబ్ టైటిల్ మరియు టైమ్ టేబుల్

APARNA CINEMAS GOLD - NEO MALL... టైమ్ టేబుల్

కోణార్క - బిల్ సుఖినగర్... టైమ్ టేబుల్

కానెల్ 27న బ్రహ్మాండమైన ఖిడుదల... KALKI... సాంధ్య 70 ఎంఎం ఏ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్... టైటిల్స్ మరియు టైమ్ టేబుల్